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会 議 の 経 過

１ 開 会 午後５時

（教育長）これより第３回倉吉市教育委員会臨時会を開会します。

２ 議事録署名委員の選出 田民委員

３ 議事

(1) 議案第７号 令和３年度末倉吉市学校教職員人事異動について

４ 報告事項

① 高校入試について

５ その他

教育長 議案第 7 号令和 3 年度末倉吉市学校教職員人事異動について、このことについて

は、この後説明させていただきます。異動について、本委員会の承認をいただくこと

になっておりますので、よろしくお願いいたします。

【以下、非公開】

【以下 公開】

教育長 全体をとおして何かございませんでしょうか。

（委員 意見なし）

なければこの案でご承認をいただきます。

（委員承諾）

（高校入試について学校教育課長説明）

（委員から意見なし）

教育長 委員の皆様から何かございますか。

委員 総合教育会議について、２名の議員さんから質問があったわけですが、我々として

も正すところは正さないといけないと思いますし、参考になる意見としては、有識者

というか、先般の会議でも話が出ていたように、例えば、いじめ問題とか、不登校と

か、その他色々な話の中で、各課や各方面から出席いただき意見交換するというのも

一つの方法かなと思いますので、大変だとは思いますけども、ご検討というか、我々

に要望というか指示があれば、遠慮なくお伝えいただければと思います。

教育長 ありがとうございます。一般質問の答弁でも答えたのですが、この総合教育会議自

体は何かを決定して行っていくということを求められていません。滋賀県のいじめ問

題をきっかけに、市長と教育委員会とがもっときちんと連携、繋がりを持つようにと

いう趣旨で行っていくものと理解していますので、十分に意見交換で用は足りるもの

と思っています。純粋に委員さん方が思っておられることを市長に伝えていただい

て、市長が思っておられることを聞いていただく。そういう会でいいと思っています。

ただ、議題によっては委員がおっしゃるように、そこに関わる人を招いて意見を聞

いて参考にするということは当然あると思います。

委員 教育長の答弁の中で、過去にはそういったこともやったということを話しておられ

ました。
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６ 閉会

委員 12 月の総合教育会議ではたくさん意見が言えたと思っております。あれくらい意

見を出して市長に聞いていただき、言葉が聞けるということは趣旨からすれば、よく

意見が出たと思っています。

教育長 教育委員がいつもおられるわけではないので、おられない場面でも緊急事態とかこ

れは報告しておかなければいけないということは、直ぐに市長とやり取りをしており

ます。

新年度になると、新しい市長になりますので、教育委員はこんなことを考えていま

すよとお伝えいただきたいと思います。適正配置のこともありますし。

その他ございますか。

【以下 非公開】

【以下 公開】

委員 4月 4日の案内をいただきましたが、コロナ禍で宣誓式の時の言葉はなくていいで

すね。

学校教育課長 宣誓式の時も教職員向けにあいさつはお願いしたいと思います。

委員 簡単にしていいですね。

学校教育課長 簡単でいいです。

教育長 他にはよろしいでしょうか。

（委員 発言なし）

教育長 それでは、本当に夕方お集まりいただきありがとうございます。

以上で臨時会を閉会いたします。


